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 جمهوری اسلامی ایران

 اداره کل آموزش و پرورش شهر تهران

اداره آموزش و پرورش منطقه شش تهران

اول نوبت امتحانی:           دبیرستان غیردولتی ریحانه الرسول)س(         نام واحد آموزشی:            طلب(:         اوش صندلی ) ش د

نام پدر :                             نام و نام خانوادگی :              

98-97سال تحصیلی:                                                                                                               

 8ساعت امتحان :  

 هقیقد 120  امتحان : وقت 

 15/10/97تاریخ امتحان : 

برگ   2  تعداد برگ سوال: 

نفر عضو هیچ تیمی نیستند. مطلوب است تعداد  10نفر عضو تیم والیبال اند . و  14نفر عضو تیم فوتبال و  13نفری ، 32در یک کلاس (1سوال 

 نمره( 1)افرادی که :

الف (فقط عضو تیم فوتبال اند. 

.  ب ( فقط عضو تیم والیبال اند

 ج( عضو هر دو تیم هستند. 

)(اگر 2سوال  , ] , [ , )A B  2 5 A,مجموعه های  4 B A B     نمره( 1نمایش دهید .) بصورت بازه و روی محوررا

na(دنباله با جمله عمومی 3سوال  n  2 نمره( 1دهید:)داده شده است . به سوالات زیر پاسخ  2

 الف( جمله دهم این دنباله را به دست آورید. 

است ؟ 18ب( چندمین جمله این دنباله برابر با 

,( اگر اعداد 4سوال  ,a a a  3 3 2 4 2 نمره( 1را به دست آورید. ) aسه جمله پشت سر هم از یک دنباله حسابی باشند ، مقدار   1

به طوری که پنج عدد حاصل جملات پشت سر هم یک دنباله هندسی باشند . )جملات دنباله درج کنید  سه عدد 96و  6ین دو عدد ( ب5سوال 

 نمره( 25/1همگی مثبت هستند ( )

 نمره( 75/0( حاصل عبارت زیر را به ساده ترین شکل ممکن بنویسید.)6سوال 

 
 

 
 
 

1 3
1 3

10

نمره( 1زیر را به کمک اتحاد مناسب به دست آورید .)(حاصل عبارت 7سوال 

x
y

 
 

 

3

2
 نمره( 75/0تجزیه کنید) تا حد امکان (عبارت زیر را8سوال 

x x y 327

نمره( 25/1(حاصل عبارت زیر را به ساده ترین شکل ممکن بنویسید.) 9سوال 

x x x

x x x x

  
 

 

2 2

2 2

4 3 2
2

x(اگر 10سوال 
A

x




2
3 1

1
Bو  

x






2
1

گویا باشند ، حاصل عبارت Aدو B( .ترین شکل ممکن بنویسید نمره(75/0را به ساده

 محل مهر یا امضای مدیر

  سوال

 پارسافر خانم : نام دبیر/ دبیرانریاضی  : سوال امتحان درس 

  و ریاضی تجربی رشته :دهم :پایه 

 

....2... از ..1صفحه : 

telegram.me/irandaneshnovin             www.idnovin.com

@irandaneshnovin :بھترین جزوات، مشاوره با رتبھ ھای تک رقمی



 در

 

 نمره( 5/0( مخرج کسر زیر را گویا کنید.)11سوال 

x

x



 

2

2

1

1 1
  

 

 نمره( 1(حاصل عبارت زیر را به ساده ترین صورت ممکن بنویسید .)12سوال 

x

xx x
  

 

2 3 5
42 2

  

 نمره( 25/1(مقدار عددی عبارت زیر را به ساده ترین شکل به دست آورید . )13سوال 

cos sin

tan cos






2

2
2 30 2 30
2 45 3 60

 

 نمره( 1.)(حاصل عبارت زیر را به ساده ترین شکل ممکن بنویسید14سوال 

cos
sin

tan





   

 نمره( 5/0را روی دایره مثلثاتی مشخص کنید. )  135(زاویه 51سوال 

 

ABدر مثلث قائم الزاویه (16سوال  C  زاویه(A  :داریم ) قائمه استAC Bو8 C 4 را به دست آورید .  B. اندازه زاویه  2

 نمره( 75/0)

sinدر ربع دوم دایره مثلثاتی باشد و  ( اگر زاویه 17سوال  
1
3

 نمره( 75/0دست آورید . )را به  cosمقدار 

 

y( معادله خطی به صورت 18سوال  x  3 3 2  نمره( 75/0ها چه زاویه ای می سازد؟) xاست . این خط با جهت مثبت محور  0

 

 نمره( 3(هر یک از معادلات زیر را به روش خواسته شده حل کنید. )19سوال 

x        ( )روش کلی  x  23 5 2  )الف 0

x               )مربع کامل( x  2 8 9  )ب 0

 

 نمره( 75/0(درستی یا نادرستی هر یک از عبارت های زیر را مشخص کنید. )20سوال 

 مه زیر مجموعه های آن متناهی است .متناهی باشد آنگاه هAاگر مجموعه -

 دنباله ای وجود ندارد که هم حسابی باشد و هم هندسی باشد . -

Aعبارت گویای   -
x




3
2

xبه ازای     تعریف نشده است .  2

 

 

 

 

 جمع کل : موفق باشید

 
..2... از ..2صفحه :   

17/10/97تاریخ امتحان:                    دنباله سوالات درس ریاضی                                رشته:ریاضی و تجربی                                
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 ردیف صفحه اول بارم

 مشخص نمایید. ×و گزینه غلط را با  √گزینه هاي صحیح را با  1
.

/U A  A باشد˓ آنگاه    Uمجموعه اي دلخواه که Aمرچع و Uالف)اگر ⃝
sin٤٥ cos٤٥ sin٣٠  ⃝ب)     

دو ریشه چهارم دارد. ˓عدد حقیقی نامنفیج)    ⃝ 
بزرگتر است.  ٤ ٣ ٣ از عدد   ٢ د) عدد  

⃝ 

 A 
1 

خالی عدد یا عبارت مناسب قرار دهید. در جاي 1  
) برابر است با  ........ , ٠U   نسبت به مجموعه ( , ٢F     الف) متمم مجموعه 

 برابر است با..........
١

( , )
n

n n




   ب ) حاصل عبارت 

برابر است با .......... ١ ٬ ٣ ٬ ٥ ٬ ٧ ,....  ج ) جمله عمومی دنباله
... درجه را محاسبه کرد.نسبت هاي مثلثاتی زوایاي  .... م الزاویه متساوي الساقین می توانئد) در مثلث قا  

2 

 در تست هاي زیر پاسخ صحیح را مشخص کنید. 1
A  کدام است؟ B  باشند ˓ در اینصورت حاصل   ٢٬ ٤ ٬ ٣ ٬ ٥A B      1) اگر    

  ٣ ٬ ٤                                  د) ٣ ٬ ٤   ج) ٣ ٬ ٤                                    ب)     ٣ ٬٤  
 الف)   

)کدام یک از دنباله هاي زیر هندسی نیستند؟2  
٢ ١)٢ ), (١ ) ,(١ )(١ ), ...       ٢٬٤      د) ٬٦٬٨, ... ,٥٬٥٬٥٬٥  ج) ١٬   ب)    .... ٢ ٬ ٤ ٬٨ ٬ ١٦ ,...    الف)   

  به کمک اتحاد  برابر است با: ٢١٠١  3)حاصل
٩٨٠١                                   ب)    ٩٩٨٠١  ج)٩٩٠١                                 د)٩٩٨١   الف)   

٢ کدام است؟
٢

١x
x

 ١ باشد˓  حاصل  ٥x
x

   4)اگر
٥ ٤                                 د) ٣  ج) ٢                                   ب)      الف)   

3 

9/9/97تاریخ:  

دقیقه 100زمان امتحان:   
٣:تعداد صفحه  

 9پرورش منطقه  ادلره آموزش و  

زهرا نظام مافیدبیرستان نمونه دولتی   
٩٧-98امتحانات نوبت اول سال تحصیلی   

م درس: ریاضی نا  
تجربیپایه:  دهم 

نمره با عدد:  نمره با حروف:  امضا نام دبیر: نام و نام خانوادگی: شماره کارت:
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نام و نام خانوادگی:                      کلاس:آزمون ریاضی پایه دهم تجربی                                             صفحه دوم                     بارم  ردیف 
5/1 نفر عضو گروه نمایش هستند.  19نفر از دانش آموزان عضو گروه سرود و  14نفري تعداد 31اگر در یک کلاس   

مطلوبست: ˓نفر از دانش آموزان این کلاس عضو هر دو گروه باشند 5اگر   
سرودند.  ب) تعداد دانش آموزان که عضو هیچ گروهی نیستند. الف) تعداد دانش آموزان که فقط عضو گروه  

 
 

C 
 

1 
 
 

 
5/1 است. جمله اول  و قدرنسبت  و  84و جمله بیست و سوم آن    60جمله هفدهم آن   ˓در یک دنباله حسابی  

 جمله عمومی آن را بیابید.
 
 

2 

5/1 ٥  تشکیل دنباله هندسی داده اند ˓ قدر نسبت را بیابید.  ٬ ٤ ٢ ٬ ١٠ ٤a a a       سه عدد
 
 
 

3 

1 
١٠ ٬ ٧ ٬ ٣٠BC AC C



    مساحت مثلث CBA را بیابید.                                                                   
                                                                                                

 

4 

) می 2و  0به مختصات ( Aمی سازد و از نقطه  60ها زاویه  xمعادله خطی بنویسید که با جهت مثبت محور  1
 گذرد.

 
 

5 

5/1  
 باشد˓ سایر نسبت هاي مثلثاتی را به دست آورید.  

٥sin
١٢

     اگر Ɵ زاویه اي در ربع دوم باشد و 
 
 
 

6 

 
1 
 

 

 درستی تساوي زیر را بررسی کنید.
١ costan

cos ١ sin
xx

x x
 

  

7 
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کلاس:               آزمون ریاضی دهم تجربی                                     صفحه سوم                          نام و نام خانوادگی:               بارم  ردیف  
1    

cos cos
ADBC

 



  با توجه به شکل ثابت کنید.                                                                                           

                                                                                                                             

8 
 
 
 

 

25/2 کنید.کامل    

٣ ٣ ٥

٤

٤
٤

٣ ٦

٣ ٩ ١١) ٢)
٤ ١ ٦ ٣ ٢

( )٣ )
( )

٤ ) ٤ ٢ ٢ ٦ ٤ ٢

a b
a b


  






   

 

9 

5/1  

  

٤ ٢ ٢ ٤

٢ ٢

١) ( )( )( )
٢) ( ) ( )

x y x y x x y y
a b c a b c
    

        حاصل را به کمک اتحاد به دست آورید.                                   
                                                  

                                                                                
 

10 

5/1  

  

٣

٤ ٢

١) ١٢٥
٢) ٢ ١

x
x x
 

    تجزیه کنید.                                                                                                            
                                                                                                                                                                  
 

11 

75/0  
 
 
1  

٢٣ ٣

١١)
٢

١٢)
١

x
x

x x




 

 مخرج کسر هاي مقابل را گویا کنید.                                                                          

                                                                               
                                                                                                                      

 

12 

 موفق و سربلند باشید

 طراح سوال : عبادي
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1

ًوزُ تا عذد :

ًوزُ تا حزٍف :

اهضاء دتیز : 

 تاسوِ تعالي           

ادارُ کل آهَسش ٍ پزٍرش شْز تْزاى 

 18ادارُ آهَسش ٍ پزٍرش هٌطقِ  

دٍرُ دٍم – 5دتیزستاى فزساًگاى   

 97دی هاُ –اٍل اهتحاًات ًَتت 

 

دّن :پایِ رشتِ :  ریاضي ٍ تجزتي 1ریاضيًام درس : ًام ٍ ًام خاًَادگي :

شوارُ صٌذلي:  2/10/97تاریخ اهتحاى :  کلاس :

صفحِ  5صفحات :تعذاد  18تعذادسَالات: دقیقِ 120هذت اهتحاى :  تیوَریدکتزخاًن ًام دتیز : 

تارمسَالاتردیف

درستي یا ًادرستي عثارات سیز را هشخص کٌیذ. 1

 ًاهتٌاّي، ًاهتٌاّي است.سیز هجوَعِ ی، هجوَعِ ای  ّز -الف

 تفاضل دٍ هجوَعِ ًاهتٌاّي، ًاهتٌاّي است. -ب

هجوَعِ ًقاطي اس صفحِ کِ طَل ٍ عزض یکساى دارًذ، هتٌاّي است. -ج

75/0

خالي را تا عثارات هٌاسة پز کٌیذ.)تاراُ حل( جای 2

تزاتز است تا............. (6,3   ((6,3] (4,1] حاصل  -الف

تزاتز است تا.........  32   6- 482   1  92     672    حاصل عثارت  -ب

تزاتز است تا................... 00032/0ریشِ پٌجن عثارت -ج

5/0

5/0

25/0

 )تا راُ حل(در سَالات سیز گشیٌِ صحیح را اًتخاب ًواییذ. 3

ٍجَد دارد؟ 500ٍ... چٌذ جولِ کَچکتز اس 6،2،10در دًثالِ حساتي -الف

1)120                                  2)125                            3)126                                      4)128
75/0

دتیزستاىهْز 

مرکز ملی پرورش استعدادهای 

جواندرخشان و دانش پژوهان 
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2 

 

هي   462هي گذرد ٍ تا هحَر طَل ّا رٍ تِ جْت هٌفي ساٍیِ  A(-2ٍ1هعادلِ خطي کِ اس ًقطِ ) -ب 

 ساسد کذام است؟

1)y=√6   4) 6                                              2)  -√6  6 

3)   
√6

6
   4) 6                                          4)   -

√6

6
  6 

 

 

 

 کذام است؟                        xدر هعادلِ هقاتل هقذار  -ج
6

5
)

4
   

6

5
)

6
   

6

5
)

6
    (

6

5
)

44
 
 

9

65
                  

 

1)18                   2)36                         3)72                                     4)33 

 

 

 
 

75/0 

 

 

 

 

 

 

 

75/0 

 

 

 

 

 هقاتل ، جولِ عوَهي دًثالِ را تٌَیسیذ.تا تَجِ تِ الگَی  4

 

5/0 

تا اس جعثِ ّا  2تا خَدکار ٍجَد دارد ٍ در  4تا اس آى ّا هذاد ٍجَد دارد، در 5دُ جعثِ دارین کِ در  5

 ٌذ تا اس جعثِ ّا ًِ هذاد ٍجَد دارد ًِ خَدکار؟د دارد ّن خَدکار. هشخص کٌیذ در چّن هذاد ٍجَ

 

 

 

 

75/0 

ٍ هجوَع جولِ ّای سَم ٍ چْارم ایي دًثالِ  -4ّای دٍم ٍ ًْن دًثالِ ای حساتي تزاتز هجوَع جولِ  6

 است. جولِ اٍل ایي دًثالِ را تیاتیذ 4تزاتز 

 

 

 

 

 

 

1 
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3 

 

است ٍ جولِ چْارم آى هزتع جولِ دٍم است. جولِ ّفتن ایي دًثالِ  -3جولِ اٍل دًثالِ ای ٌّذسي  7

 را تیاتیذ.

 

 

 

 

 

1 

     ساٍیِ ای در ًاحیِ سَم هثلثاتي تاشذ ٍ  𝛂اگز  8
-6

5
را           تاشذ. آى گاُ هقذار  

 تیاتیذ.

 

 

 

 

 

5/1 

     تاشذ ٍ   92   2اگز 9
6 -6

1
 را تیاتیذ.  تاشذ حذٍد  

 

 

 

 

 

 

1 

 تساٍی سیز را ثاتت کٌیذ. 10

   6 -   6    6 =   6   
 

 

 

 

 

 

 

75/0 
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4 

 

 را تذست آٍریذ.  72   - 82   - 62     62     42   حاصل عثارت  11

 

 

 

75/0 

12 

√   √   √ 
6

 

 دیکالي سیز را تِ صَرت یک عذد تا تَاى کسزی تٌَیسیذ.عثارت را -الف

 

 

 

 
 

1 

 را تذست آٍریذ. Aتز حسة  643تاشذ هقذار (A=(66 4) 61 4) 68 4) 643 4اگز 13

 

 

 

 

 

 

1 

14 

6

5√66
 4

 

تجشیِ کٌیذ. -الف  

6 6  6-6 -4  
 

 

 

 

 

 

 

هخزج کسز هقاتل را گَیا کٌیذ. -ب  

 

 

 

 

 

 

75/0 
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 دًیا را تزایتاى شاد شاد ٍ شادی را تزایتاى دًیا دًیا آرسٍهٌذم.هَفق تاشین.

 هعادلات سیز را تِ رٍش خَاستِ شذُ حل کٌیذ. 15

 )الف         (روش مربع کامل     2 4- 6-1 

 

 

 )ب (روش تجزیه   2 6  5 6 6

 

 

 

 

2 

 را تیاتیذ. 3- 1 6 6  سْوي هیٌیون  هقذار   16
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17 

  
 6 3  9
 6   6

 

 هقاتل را تعییي علاهت کٌیذ.عثارت 
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18 

 6 6   6 2 

 ًاهعادلِ سیز را حل کٌیذ.
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جوَْري اسلاهي ايراى 

ادارُ كل آهَزش ٍ پرٍرش شْر تْراى 

  تْراى 4ادارُ آهَزش ٍ پرٍرش هٌطقِ 

 

 

 

دانش آموزان عزیز استفاده از ماصین حساب بلا مانع است 

تارم سَال رديف 

. طرف دٍم ّر يک از تساٍي ّاي زير را كاهل كٌیذ  1

......................................)2,()7,1[ (الف

...........................................]5,3( ( ب

..............)(35)(,4)(,20)(  BnBAnBAnAn ( ج

.....................................321 20  anan (د 

2 

. درستي يا ًادرستي ّر يک را هشخص كٌیذ  2

BA ، آًگاُ BAاگر ( الف    . 

.  فقط ًاهتٌاّي است A هجوَعِ اي ًاهتٌاّي تاشذ ، هجوَعِ BA ٍBاگر  (  ب 

. اگر توام جولات يک دًثالِ ٌّذسي در عذد ثاتت غیر صفر ضرب شًَذ ، قذر ًسثت دًثالِ تغییر ًوي كٌذ   ( ج 

. در ًاحیِ دٍم هثلثاتي ٍاقع است - 190زاٍيِ   ( د 

0sinاگر  ( ُ    ٍ  0cos  تاشذ ، اًتْاي كواى در ًاحیِ چْارم قرار دارد .

03خط   ( ٍ   yx ِدرجِ هي سازد 60 تا هحَر طَل ّا در جْت هثثت زاٍي  .

5/1 

اٍل                :  ًَتت اهتحاًي    شاّذ هعلن:  ًام ٍاحذ آهَزشي   :(ش داٍطلة)ش صٌذلي 

تجرتي ٍ  رياضي         : دّن                       رشتِ : پايِ :                               ًام پذر    :ًام ٍ ًام خاًَادگي 

 1397 -  1398:                        سال تحصیلي  :                              ًام دتیر    1رياضي  :سَال اهتحاى درس 

 صثح 8:30: ساعت اهتحاى 

دقیقِ 120:  ٍقت اهتحاى

  8/10/1397:  تاريخ اهتحاى

صفحِ 4ترگ 2ٍ:تعذاد ترگ سَال

محل مهر يا امضاء مدير 
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 تجرتي ٍ رياضي     :                           رشتِ 1رياضي :                    دًثالِ سَال اهتحاى درس 8/10/97: تاريخ اهتحاى :                                          ًام ٍ ًام خاًَادگي 

.  را تٌَيسیذ 2 ، 5 ، 10 ، 17 ، 26ٍ ................... جولِ عوَهي دًثالِ  (الف  3

 

 

20812در يک دًثالِ حساتي  (ب   aa قذر ًسثت دًثالِ را تیاتیذ .  هي تاشذ .

 

 

 

1  

. جولِ ّفتن ايي دًثالِ را تِ دست آٍريذ .  هي تاشذ 8هجوَع جولات پٌجن ٍ ًْن يک دًثالِ حساتي  (الف  4

 

 

 

 

.   را تیاتیذ x  جولات هتَالي يک دًثالِ ٌّذسي تاشٌذ ، هقذار x3- 1 , 4ٍ -  1اگر  (ب 
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. حاصل عثارت زير را تِ دست آٍريذ  5

  45cos245cot30sin30tan3 22 
 

 

 

25/1 

.  را تِ دست آٍريذ xدر  شکل رسن شذُ هقذار  (الف  6

 5  
  

                                                                                                                             x                                                     3 

 45  
 

 

. هساحت هثلث را تِ دست آٍريذ  (ب 

 

 

 

 4 

                     

    75 
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تجرتي ٍ رياضي      :                           رشتِ 1رياضي :                    دًثالِ سَال اهتحاى درس 8/10/97: تاريخ اهتحاى :                                          ًام ٍ ًام خاًَادگي 

. هقايسِ كٌیذ  (الف  7

        170cos 100sin)b                                                      63cos              27sin)a 
 

اگر  (ب 
5

3
cos,360270    هقذار ، tan را تیاتیذ  .

 

 

. درستي تساٍي زير را ثاتت كٌیذ  (ج 





cos.sin2

tan1

tan2
2




 

 

 

2 

3عذد  (الف  8  تیي كذام دٍ عذد صحیح هتَالي قرار دارد ؟ 10

 

. حاصل ّر يک را تِ دست آٍريذ  (ب

  5.03 24 (a 

 

 





 1

1

1

1
3 xx

 (b 

 

 

2 

.   از اعذاد هحَر پايیي را در جذٍل قرار دّیذ b ٍ ريشِ سَم عذد aريشِ دٍم عذد  (الف  9

...........................  bريشِ سَم ...........................  aريشِ دٍم  

  

                                                                                                                                                                        
 1                       a                             0                                                       1- b 

 

                                                                
 1c 1 2c a  3c 0 4c 5c 6c 1- 7c b 8c   

 

. حاصل را تِ دست آٍريذ (ب 

 3)13( x 
. چٌذ جولِ اي ّا را تجسيِ كٌیذ  (ج 





253)

)

2

4

xxb

yya
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تجرتي ٍ رياضي      :                           رشتِ 1رياضي :                    دًثالِ سَال اهتحاى درس 8/10/97: تاريخ اهتحاى :                                          ًام ٍ ًام خاًَادگي 

. در ّر هَرد گسيٌِ هٌاسة را اًتخاب كٌیذ  10

 

66عثارت   (الف  64yx  ؟ ًوي تاشذ كذاهیک از عثارات زير هضرب 
223322 42)48)344)22)1 yxyxyxyxyxyx  

 

 ؟  درست ّستٌذچٌذ تا از عثارات دادُ شذُ در جذٍل ، (ب 

 

35

5

2

5

2
   333 3 5)5(  nnn baab  13)31( 2  

3)42)31)20)1 
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. درستي يا ًادرستي ّر يک را تا دلیل هشخص كٌیذ  11

 

عذد  (الف 
5

3
0325 ريشِ هعادلِ   2  xx هي تاشذ  .

 

052هعادلِ  (ب  2  xx دٍ ريشِ حقیقي هتوايس دارد  .

 

 

1 

.  هعادلات زير را حل كٌیذ  12

  131
2
 x ( الف

 

 

04129 2  xx ( ب

 

 

0372 2  xx ( ج
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043  يکي از ريشِ ّاي هعادلِ 1اگر عذد  13 2  axx تاشذ ، ريشِ ديگر هعادلِ را تِ دست آٍريذ  .
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موفق و سربلند باشید  
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